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	О проведении месячника пожарной  безопасности  на территории муниципального образования  Новосергиевский поссовет

	
	


В соответствии с п. 9  ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 19 Федерального закона от 21.12.1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», статьей 63 Федерального закона от 22.07.2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», распоряжением Губернатора Оренбургской области от 29.06.2016 г. № 190-р «Об утверждении плана основных мероприятий Оренбургской области по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2016 год», постановлением администрации муниципального образования Новосергиевский район от 24.08.2016 года № 406-п «О проведении на территории МО Новосергиевский район месячника пожарной безопасности»,  постановлением администрации МО Новосергиевский поссовет от 07.04.2016 года № 151-ФЗ «Об установлении особого противопожарного режима на территории муниципального образования Новосергиевский поссовет в 2016 году», руководствуясь Уставом:     
1. Провести  на территории муниципального образования Новосергиевский поссовет с 01 сентября по 30 сентября  2016 года  месячник пожарной безопасности, с этой целью специалистам администрации:
- обеспечить выполнение запрета Правилами содержания и благоустройства территории муниципального образования Новосергиевский поссовет на сжигание мусора, травы, деревьев на приусадебных участках, территориях предприятий, учреждений и организаций;
- продолжить работу по организации уборки и вывоза мусора с территории населенных пунктов муниципального образования, принять меры по ликвидации несанкционированных навалов мусора;
- продолжить работу по распространению среди населения  памяток по пожарной безопасности;
- при проведении собрания граждан по месту жительства  рассматривать вопросы реализации первичных мер пожарной безопасности;
-  ограничить доступ населения в лесные и степные массивы, поймы рек и водоемов,  запретить использование открытого огня;
-  обеспечить выполнение мероприятий, исключающих возможность распространения лесных и степных пожаров на здания и сооружения расположенных на территории МО Новосергиевский поссовет;
-  ограничить проведение огневых и других пожароопасных работ предприятиями и населением на подведомственной территории;
- директору МУП «Коммунальщик» в постоянной готовности содержать водовозную и землеройную технику;
- подготовить запасы воды для целей пожаротушения, обеспечить возможность подвоза воды для заправки пожарных машин при осуществлении локализации и ликвидации очагов возгорания, удаленных от источников водоснабжения;
- обеспечить запас топлива для техники, закрепленной для тушения пожаров;
-  обеспечить беспрепятственный и свободный доступ к источникам противопожарного водоснабжения;
-  обеспечить поддержание в работоспособном состоянии наружного противопожарного водоснабжения на территории МО Новосергиевский поссовет;
2. Рекомендовать руководителям сельхозпредприятий:
-  обеспечить соблюдение правил пожарной безопасности на объектах сельскохозяйственного производства, в период проведения осенних полевых работ; 
- оборудовать сенокосы молниезащитой, средствами пожаротушения, провести опашку по периметру и между стогов, организовать их круглосуточную охрану, не допускать на сено склады посторонних лиц;
- запретить эксплуатацию техники без искрогасителей и средств пожаротушения;
- запретить ввоз грубых кормов на территорию населенных пунктов МО Новосергиевский поссовет;
3. Контроль за исполнением настоящего  постановления оставляю за собой.
4. Постановление  вступает в силу  с момента  официального опубликования (обнародования). 



И.О. главы  администрации 
МО Новосергиевский поссовет                                                        Н.И. Кулешов 


Разослано: МУП «Новосергиевский коммунальщик», для обнародования, прокурору, в дело
