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В в е д е н и е

Проект планировки жилого квартала в 5 микрорайоне в п. Новосергиевка Новосергиевского района разработан отделом строительного проектирования № 2 проектного института ОАО «Оренбургагропромпроект».
Заказчик – администрация  Новосергиевского района Оренбургской области.
Разработка проекта планировки жилого микрорайона произведена в соответствии со следующими материалами и документами:  
- топографической съемки М 1:10000;

- задание на разработку проекта;

- инструкции о порядке разработки, согласования, и утверждения градостроительной документации» утвержденной постановлением Госстроя РФ от 29.10.02г. №150; СП 11-111-99 «Разработка, утверждение, состав проектно-планировочной документации на застройку территорий малоэтажного жилищного строительства», СП 30-102-99 «Планировка и застройка территорий малоэтажного жилищного строительства», нормативных правовых документов органов государственной власти и местного самоуправления, действующего генплана поселка. 
- СНиП 2.07.01-89 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений.

Данным проектом предусматривается увеличение территории застройки п.Новосергиевка, в соответствии с заданием на проект, выданное Администрацией Новосергиевского района, и согласно схемы развития поселений Новосергиевского района.  
1.  Краткая характеристика проектируемого участка.
1.1  Местоположение проектируемого участка в плане

населенного пункта. 
Проектируемый участок площадью 11,08га расположен в северо-западной части п.Новосергиевка Новосергиевского района.  С Оренбургом п. Новосергиевка связывается автодорогой с асфальтным покрытием. Граничит: на севере  - с землями Сорочинского района, на востоке – с Переволоцким, на юге – с Илекским, на западе – с Ташлинским районами области.
Участок строительства расположен в пределах Общего Сырта и расположен на II надпойменной террасе левого берега реки Сакмара. 
 В настоящее время, по данным Администрации п.Новосергиевка в поселке проживает 12874 человек – 4690 дворов.
Местоположение проектируемого жилого района определено исходя из местных природных условий.                             
Рельеф участка равнинный и характеризуется малыми колебаниями высот. Растительность в виде деревьев и кустарников отсутствует. За пределами границы проектирования наблюдается незначительный уклон к северу, в сторону русла реки Самара. Непосредственно в районе предполагаемого строительства  в северном направлении протекает река Самара, в которую на территории поселка впадают реки Лебяжка и Кувай. Склоны реки Самара интенсивно изрезаны более мелкими оврагами и балками. Река Самара относится к типу рек с высоким весенним половодьем. После весеннего спада река переходит на грунтовое питание, поддерживающее низкую устойчивую межень. Ширина русла в районе п.Новосергиевка составляет 15-20м, глубина 0.1-1.5м. 
На участке предполагаемого строительства залегают следующие грунты:
-  почвенно-растительный слой темно-суглинистый - до 0.7м;  

- суглинок светло-коричневый,от твердого до мягкопластичного с прослоями песка – от 0.6м до 13.0м;

 - песок средней крупности желтлвато-коричневый, насыщенный водой от 10.5м до 15м.
Суглинок просадочный I типа.
Грунтовые воды залегают на глубине 12-13м.
Уровень грунтовых вод на прилегающей территории имеет тесную связь с уровнем меженных и других вод (дождевых, паводковых). Сезонные колебания уровня грунтовых вод могут достигать 1.5-2.0м против зафиксированного.
Глубина сезонного промерзания – 1.67м.
Температурный режим территории: средняя температура января -14.6ºС, средняя температура июля 21.4ºС.

Количество атмосферных осадков – около 352мм в год.
Для рассматриваемой территории характерен следующий ветровой режим: в теплое время года преобладают северные и северо-западные ветра, в холодный – преобладают юго-восточные, южные и юго-западные ветра.
К числу наиболее опасных явлений погоды относятся заморозки, суховеи, пыльные бури, град, метели, низкие температуры, сильные ветры и гололедно-изморозевые явления.

Проектируемый участок расположен в строительно-климатическом районе III-А, для которого характерны холодная зима и умеренно-теплое лето.

2. Расчет численности населения.
На территории площадью 11,08 га предусматривается размещение:

- одного предприятия торговли (магазина; 

- 65 участка под строительство одноэтажных жилых домов усадебного типа. Площадь участка на один жилой дом принята не менее 1000м2.
Средний состав семьи 4 человека.
Расчетное население жилого квартала  будет составлять:

4 · 65 = 260 человек.
3. Объемы строительства
3.1. Расчет вместимости предприятий торговли
На территории проектируемого квартала предусматривается строительство одного предприятия торговли.

Проверка расчета вместимости предприятий торговли производится по формуле: 
М = Н · п, где

Н – собственное население жилого района, чел.

п = 237м2 дифференцированная норма для обслуживания населения в пересчете           на 1000 жителей. 

М = 260 · 61.62 = 16м2.

Предусматривается строительство  одного магазина в проектируемом поселке.

3.2. Жилищное строительство
Согласно задания на проектирование строительство будет вестись одноэтажными, жилыми домами по действующим типовым  или индивидуальным проектам. 
4. Предложения по архитектурно-планировочному решению и  объемно-пространственная композиции.
4.1. Объемно-пространственная композиция центра и жилой застройки.
Данная площадка выбрана в виду того, что имеется территория в северной части поселка свободная от сельскохозяйственного пользования. 
Границы застройки п.Новосергиевка в настоящее время имеет реальную возможность развития лишь в северном направлении. 
Архитектурно-планировочная организация и расположение проектируемого жилого массива принята с учетом природных условий района и отвечает санитарным, противопожарным и градостроительным требованиям.

Структура уличной сети нового жилого микрорайона представляет собой единую систему путей сообщения, обеспечивающую удобные транспортные связи как в его пределах, так и с внешней зоны.

Ул. Электрическая является транспортной связью с предлагаемым проектом нового жилого квартала.

Уличная сеть проектируемого жилого квартала разработана с учетом современных требований, предъявляемых к трассировке, безопасности движения, способности быстро отводить талые и дождевые воды и возможности прокладки инженерных коммуникаций. Исходя из этих соображений, проектом предусмотрена ширина улиц в красных линиях до 26м, озеленение разделительных полос.

В условиях отсутствия общественного транспорта основным типом пешеходных путей является территория улиц.
Покрытие проезжей части и тротуаров – асфальтовое.
Жилая застройка с приусадебными участками площадью до 0,17 га.
Наиболее существенным принципом формирования планировочной структуры проектируемого жилого квартала является обеспечение кратчайших связей между микрорайонами, связей с внешней сетью дорог, местами приложения труда, жилой застройкой и общественным центром существующего села.
Композиционной осью жилого квартала является главная улица, представляющая из себя улицу бульварного типа, объединяющая основной въезд в жилой квартал с общественным центром п.Новосергиевка.
Дороги и улицы проектируются в виде единой системы путей сообщения с учетом внутренних и внешних связей. Пешеходное и транспортное движение изолированы и каждое из них составляет самостоятельную сеть. Вся сеть улиц, проездов и пешеходных дорожек проектируется простого начертания, что обеспечивает удобную и наиболее короткую связь с внешней средой, местами приложения труда, между жилыми кварталами, общественным центром и зоной отдыха жилого района.
Все улицы жилого квартала благоустраиваются, особое внимание необходимо уделить главной улице, придать ей особую выразительность при застройке и озеленении.
Жилое строительство будет вестись одноэтажными жилыми домами. С целью упразднения монотонности застройки улицы должны застраиваться домами различных типов.
На чертеже планировки территории (лист 1 6886-ГП) отображены границы зон планируемого размещения объектов жилья.
4.2. Предложения по организации личного подсобного хозяйства.

Застройка жилого квартала в 5 микрорайоне одноэтажными жилыми домами определяет усадебный характер использования территории. Приусадебные участки в жилом микрорайоне в основном прямоугольные, обладающие следующими преимуществами:

- возможность наиболее целесообразного использования территории участка для застройки, сада, огорода;
- обеспечения простой, удобной и стройной внутренней планировки и застройки участка;

- создания условий для рациональной компоновки участков в кварталах, вычисления площадей, линейных размеров планировки кварталов и перенесения их в натуру. 
Планировка и застройка приусадебного участка должна обеспечивать:

- необходимые условия для быта проживающих на нем людей и ведения на участке подсобного хозяйства;

-необходимые санитарно-гигиенические условия и пожарную безопасность;

- целесообразное использование земельной территории участка;

- привлекательный вид на участок со всех сторон.
Для этого необходимо в соответствии с особенностями быта и местных условий правильно разместить на участке все его элементы, соблюсти санитарные и противопожарные требования (в частности – разрывы), учесть интересы соседних пользователей. В тоже время планировка и застройка каждого приусадебного участка, как составного звена жилого квартала должна быть согласована в районной архитектуре. Застройка участков, выходящих к улицам, влияет на архитектурный облик жилого района, поэтому дома от красной линии проектируются в основном на расстоянии 6 метров и в образовавшейся полосе вдоль улицы разбиваются палисадники с декоративными зелеными насаждениями, газонами и цветочными клумбами. За домами размещаются хозяйственные постройки, а глубинная часть участков используется под сад и огород. 
Плодовые деревья и кустарники можно расположить и в фасадной части участков. 
Квартира имеет два выхода:  парадный и хозяйственный, обращенный в сторону приусадебного участка. Дом ставится в головной части приусадебного участка с обращением фасада с парадным выходом (входом) на улицу. 
Для обеспечения нормальных условий проживания, в пользование каждой семье предоставляется приусадебный участок под сад-огород, хозяйственные и бытовые помещения в размере до 0,17га. 
4.3. Организация транспортного и пешеходного движения.

На «Схеме организации улично-дорожной сети» (лист 4) предложены пути проезда автотранспорта, мусоровозов и прохода пешеходов. Под дорожным покрытием -  15083 м2.
Структура уличной сети проектируемого жилого квартала представляет собой единую систему путей сообщения и обеспечивает удобные транспортные связи.
В составе благоустроенной улицы выделяются:
- проезжая часть, тротуары для пешеходов, между ними проектируются обочины, кюветы для отвода поверхностных вод, озелененные разделительные полосы. 
Покрытие тротуаров – асфальтовое. Покрытие проезжей части - асфальтобетонное. Ширина главной улицы - 26м. Ширина проезжей части – 6м. 
4.4. Озеленение.

С учетом климатических условий Оренбуржья (продолжительная холодная зима, жаркое, сухое лето, частые и сильные ветры и т.д.), а также размещение проектируемого жилого квартала в 5 микрорайоне на открытой площадке, диктуется необходимость устройства достаточно мощной и развитой системы озеленения.
При проектировании системы зеленых насаждений решаются следующие основные задачи: улучшение санитарно-гигиенических и микроклиматических условий во всех зонах проектируемого жилого квартала в 5 микрорайоне, обеспечение с помощью системы озеленения, единства структурно-планировочной организации и выразительности архитектурного облика проектируемого жилого квартала.

Проектом предлагается система зеленых насаждений индивидуального пользования (озеленение приусадебных участков).
Озеленение улиц и защитное озеленение вдоль объездных дорог проектируется в виде зеленых полос между проезжей частью и тротуарами.
Таким образом, зеленая полоса имеет разграничительный характер и защищает пешеходов от пыли, а также выполняет ветрозащитные, противопожарные и прочие функции. Для каждой улицы необходимо подбирать свой ассортимент зеленых насаждений и размещать их так, чтобы улица получила индивидуальный архитектурно-художественный облик. В озеленении приусадебных участков выделяются палисадники с декоративными посадками, фруктовый сад. Следует пропагандировать среди застройщиков пристенное озеленение, озеленение террас, крыш, беседок вьющимися растениями. 

Ассортимент древесно-кустарниковых пород необходимо подбирать с учетом районирования и рекомендации для Оренбургской области: вяз перестоветвистый, берёза бородавчатая, кизильник блестящий. Для устройства газонов рекомендуется смесь злаковых трав; из кустарников для посадки рекомендуется сирень, калина, вишня кустарниковая, жимолость.

5. Инженерная подготовка территории.

На площадке проектируемого жилого квартала в 5 микрорайоне в настоящее время каких-либо физико-геологических явлений не наблюдается.

Рельеф участка с умеренным уклоном в северо-западном направлении. 

Перед строительством специальной подготовки площадки не требуется. Схема организации поверхностного стока с территории жилого квартала принята с двускатной поверхностью и направлением стока на улицу. Водоотвод по улицам осуществляется вдоль проезжей части улиц в открытую водосточную сеть по кюветам и дорожным канавам.
Покрытие дорог и тротуаров предусматривается асфальтобетонным.
6. Инженерное оборудование.

           6.1.Общие положения.

Схема инженерного оборудования разработана на основании архитектурно-планировочного решения проекта и изыскательных материалов.

Все расчеты по определению параметров по принятым сооружениям производятся ориентировочно и требуют дальнейшего уточнения на последующей стадии проектирования.
Основными нормативными материалами при разработке схемы послужили:

СНиП 2.04.01-85*  Внутренний водопровод и канализация зданий

СНиП 2.04.02-84*  Водоснабжение. Наружные сети и сооружения.

СНиП 42-01-2002   Газораспределительные системы.
ПУЭ                        Правила устройства электроустановок.
6.2.Водоснабжение.

Данным проектом предусматривается объединенный хозяйственно-питьевой и противопожарный водопровод жилого квартала в 5 микрорайоне п.Новосергиевка и подача воды для хозяйственно-питьевых нужд старой застройки 5 микрорайона п. Новосергиевка. Водопроводная сеть новой застройки проектируется кольцевая из полиэтиленовых труб. Наружное пожаротушение предусматривается от пожарных гидрантов. Водопользование каждого дома  предусмотрено от проектируемой сети с устройством запорной арматуры в каждом колодце.   

Расходы воды по застройке определены согласно СНиП 2.04.02-84* и составляют: 77.48м3/сут; 13.65м3/час; 3.52л/сек.
Наружное пожаротушение осуществляется от пожгидрантов. Расход воды на наружное пожаротушение – 5 л /с.    
6.3 . Канализация.

Выброс стоков предусматривается в герметичные бетонные выгреба от каждого жилого дома. Вывоз жидких отходов предусматривается специальным автотранспортом на ближайшие очистные сооружения.

6.4  Теплоснабжение.
Схемой инженерного оборудования нового жилого квартала предусмотрено отопление жилых зданий от индивидуальных отопительных газовых установок. Топливо – природный газ.

Центральное горячее водоснабжение не предусматривается. В жилых домах горячее водоснабжение принято от газовых колонок. 
6.5.Газоснабжение.

Схемой газоснабжения предусматривается газоснабжение жилого квартала от существующего ШП в западном направлении. Далее газ будет трансформироваться и по трубопроводам низкого давления подаваться потребителям.  Расчет годовой потребности газа на бытовые нужды жилых домов будет произведен согласно нормам проектирования по газоснабжению. 
6.6. Электроснабжение.

Электроснабжение проектируемого района осуществляется от проектируемой трансформаторной подстанции типа КТП-250/10/0,4кВ. 
6.7. Телефонизация.

Телефонизация жилых домов и зданий культурно-бытового и административного назначения предусматривается от существующего АТС.
7. Предложения по охране окружающей среды.
Охрана окружающей среды проектируемого жилого квартала в  5 микрорайоне – это комплекс мероприятий по сохранению, рациональному использованию и воспроизводству природных комплексов. 
В связи с этим проектом предлагается комплекс мер по охране и оптимизации природных и антропогенных факторов, непосредственно влияющих на сохранение здоровья населения.
Комплекс мероприятий, необходимых для охраны воздушного бассейна: 

- обеспечение магистральным газом;

- соблюдение величины разрыва между линией застройки и проезжей частью;
- создание единой системы озеленения.
Комплекс мероприятий, необходимых для охраны поверхностных и подземных вод: 

- устройство централизованного водоснабжения;

- инженерная подготовка территории. 
Охрана окружающей среды складывается из мероприятий, необходимых для сохранения чистоты атмосферного воздуха, охраны от загрязнений поверхностных и подземных вод, защиты окружающей среды от воздействия шума. Основными, возможными причинами загрязнения воздуха в микрорайоне будут являться транспорт и бытовые отходы.
Бытовые отходы в усадебной застройке должны подвергаться обеззараживанию методом компостирования в пределах усадьбы. 
Объем твердых бытовых отходов от жилых домов согласно СНиП 2.07.01-89* на одного человека составляет 280кг в год. 
Накопление бытовых отходов  составит:
280 · 260 = 72800кг/год = 73,0 т/год
Смет с 1кв.м. твердых покрытий улиц, площадей составляет 5кг.
Всего по микрорайону составит: 5 · 72800 = 364000 кг/год = 364,0 т/год
Итого накоплений: 73,0 + 364,0 = 437,0 т/год.
Для планово-регулярной очистки села, один раз в день предусматривается две машины специального назначения (одна рабочая и одна резервная), для вывоза отбросов и твердого мусора от жилых домов (схема движения мусоровоза смотри лист 4).
Количество ТБО подлежащее сбросу, удалению и обезвреживанию рассчитывается из нормы 1,1м3 на человека, что составляет 286м3/год по жилому кварталу, который находится на расстоянии 1км от существующего поселка. 
Очистные сооружения находится на расстоянии 1км северо-западнее от  п.Новосергиевка.
Учитывая специфический характер сельской местности, количество ТБО, вывозимое для обезвреживания на полигоны, составляет 70% от расчетного по п.Новосергиевка.
Крупных источников загрязнения атмосферного воздуха в районе нет. Стационарными источниками загрязнения являются небольшие котельные, работающие на различных видах топлива, а также различные мастерские и                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          животноводческие фермы. Загрязнение атмосферного воздуха названными источниками, а также автотранспортом незначительно.
Посадка зеленых насаждений существенно влияет на микроклимат жилого массива, на состав и чистоту воздуха, способствует в борьбе с шумом, с ветрами и снеговыми заносами.    
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