[bookmark: _GoBack]В целях упорядочения застройки и создания условий для развития территории, определения параметров и фиксированных границ регулирования землепользования муниципального образования Новосергиевский поссовет, в соответствии со статьями 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании заявления Оренбургского филиала по реализации приоритетных инвестиционных проектов ПАО «Т Плюс»:
АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
НОВОСЕРГИЕВСКИЙ ПОССОВЕТ
НОВОСЕРГИЕВСКОГО РАЙОНА 
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 



06.07.2017№211-п
п.Новосергиевка 



О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории



 

1. Подготовить проект планировки территории с проектом межевания территории для строительства объекта ПАО «Т Плюс»:
- «Подъездная дорога к территории «Оренбургской СЭС-1», в отношении территории, находящейся в границах МО Новосергиевский поссовет Новосергиевского района Оренбургской области.
Оренбургскому филиалу по реализации приоритетных инвестиционных проектов ПАО «Т Плюс» обеспечить представление в администрацию МО Новосергиевский поссовет подготовленный проект планировки территории и проект межевания территории.
2. Финансирование работ по разработке проекта планировки и проекта межевания территории для строительства объекта ПАО «Т Плюс»:  «Подъездная дорога к территории «Оренбургской СЭС-1» в отношении территории, находящейся в границах МО Новосергиевский поссовет муниципального района Новосергиевский Оренбургской области по согласованию с заказчиком предусматривается за счет средств ПАО «Т Плюс».
3. Постановление разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новосергиевский поссовет.
4. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
5. Постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава администрации МО
Новосергиевский поссовет                                                     	Ю.П. Банников

Разослано: Оренбургскому филиалу по реализации приоритетных инвестиционных проектов ПАО «Т Плюс», в дело, администрации Новосергиевского района, прокурору.

