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О профилактике правонарушений
на территории  муниципального образования 
Новосергиевский поссовет 

В целях обеспечения безопасности граждан на территории МО Новосергиевский поссовет,  в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 23.06.2016 года № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», Законом Оренбургской области от 15.09.2008 года № 2382/500-IV-ОЗ «Об основах профилактики правонарушений в Оренбургской области», руководствуясь Уставом МО Новосергиевский поссовет:
1. Специалистам администрации МО Новосергиевский поссовет, старостам населенных пунктов в полной мере осуществлять реализацию, предоставленных законодательством органам местного самоуправления прав, по осуществлению мероприятий, в сфере профилактики правонарушений, активнее взаимодействовать с другими органами в предупреждении правонарушений, при решении вопросов местного значения по следующим направлениям: 
а) в ходе осуществления безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения в границах поселения, необходимо совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД РФ по Новосергиевскому району, проводить совместные рейды  по установлению не освещенных (слабо освещенных) в ночное время участков дорог, отсутствию на необходимых участках дорог, дорожных знаков и принимать все меры по устранению недостатков; 
б) при проведении собраний граждан, обращать внимание жителей населенных пунктов, собственников жилых помещений МКД и индивидуальных жилых домов, на необходимость защиты домов, хозяйственных построек и подсобных помещений от внешнего проникновения и возникновения пожаров; 
в) в ходе организации и проведения работ  по благоустройству территорий поселения, выявлять места навалов мусора, сорной растительности и мест произрастания наркосодержащих растений. Директору МУП «Коммунальщик» М.А. Щетинину принимать меры по ликвидации навалов мусора и скашиванию  наркосодержащих и сорных растений; 
г) в целях оказания поддержки гражданам, участвующим в охране общественного порядка, созданию условий для деятельности народных дружин активнее привлекать граждан к работе ДНД. Заместителю главы С.Э. Широковой разработать и внести предложения о порядке предоставления льгот и компенсаций народным дружинникам.
д) административной комиссии, при установлении в ходе рассмотрения дел об административных правонарушениях причин и условий, способствовавших совершению правонарушений, направлять представления соответствующим организациям и должностным лицам о принятии мер по устранению этих причин и условий;
е) при установлении фактов незаконного оборота алкогольной продукции, сбыта либо употребления наркотических средств, направлять информацию в ОМВД РФ по Новосергиевскому району и прокуратуру;
ж) в целях реализации предоставленных прав в сфере профилактики правонарушений, в полной мере проводить мероприятия в формах профилактического воздействия, предусмотренные пунктами 1,7-10 части 1 статьи 17 Федерального закона от 23.06.2016 года № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».
2. Рекомендовать всем  субъектам профилактики правонарушений, осуществляющим свою деятельность на территории МО Новосергиевский поссовет - (правоохранительные органы, организации социального обслуживания, организации, осуществляющие образовательную деятельность, медицинские учреждения, учреждения по делам молодежи, содействия занятости населения, культуры и спорта и другие) в установленном порядке реализовывать функции по профилактике правонарушений в пределах своих полномочий, предоставленных законодательством. 
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Н.И. Кулешова.
4. Ведущему специалисту В.В. Уткиной ознакомить специалистов администрации с настоящим постановлением под роспись.
5. Постановление подлежит опубликованию (обнародованию) в соответствии с Уставом, а также размещению в Муниципальном вестнике и вступает в силу после его опубликования (обнародования).


Глава администрации МО
Новосергиевский поссовет                                            Ю.П. Банников

Разослано: в дело, для опубликования (обнародования),  Г.В. Брунер, А.В. Попову, Т.И. Оберемко, В.Н. Решетову, прокурору. 
