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  В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом МО Новосергиевский поссовет:
1. Утвердить дизайн-проекты:

- Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Краснопартизанская (кадастровый номер земельного участка: 56:19:1002022:638);
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Ломоносова,33а, 33б;
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Ломоносова, 29;
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Ломоносова, 31;
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Культурная, 1, 3;
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Мичурина,4В;
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, пер.СХТ,3

- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Королева, 4;
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Горького,25;
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Культурная,6;
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Пушкина,1б;
- Благоустройство дворовой территории, расположенной по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п.Новосергиевка, ул.Красноармейская,73.
2. Контроль по исполнению данного постановления возложить на заместителя главы администрации Новосергиевского поссовета  А.М.Козина.
3. Постановление вступает в силу после его официального обнародования.
Глава администрации МО

Новосергиевский  поссовет
                                                        Ю.П. Банников

Разослано: в дело, для обнародования.
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