ОТЧЕТ
о результатах и основных направлениях деятельности 

Финансового отдела администрации муниципального образования «Новосергиевский район Оренбургской области» за 2019 год 

	Введение
	


Отчет о результатах и основных направлениях деятельности финансового отдела администрации Новосергиевского района за 2019 год подготовлен в соответствии с Положением о финансовом отделе администрации Новосергиевского района. 

Финансовый отдел является структурным подразделением администрации Новосергиевского района, осуществляющим составление и организацию исполнения бюджета Новосергиевского района, проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики, исполнительно-распорядительные функции в данной сфере деятельности в соответствии с действующим законодательством.

В своей деятельности подотчетен Главе Новосергиевского района.

Отдел функционально подчиняется начальнику финансового отдела.

Финансовый отдел в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжением Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Законами Оренбургской области, указами, постановлениями и распоряжениями Губернатора области, Уставом муниципального образования Новосергиевский район, решениями Совета депутатов района, правовыми актами Главы района, другими нормативными  правовыми актами.

Отдел в установленной сфере деятельности взаимодействует с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, органами и структурными подразделениями администрации области, организациями различных форм собственности и общественными организациями, комитетами, управлениями и отделами администрации района, муниципальными учреждениями, сельскими поселениями района.

Основными полномочиями отдела являются:

В области бюджетной политики:

- разрабатывает и представляет в администрацию района основные направления бюджетной политики, прогноз основных параметров бюджета района и консолидированного бюджета района;

- организует составление и составляет проект бюджета района, представляет его в администрацию района;

- организует исполнение бюджета района и исполняет бюджет района в установленном законодательством порядке.

В области налоговой политики определяет в соответствии с действующим налоговым законодательством основы формирования доходов консолидированного бюджета района, составляет и разрабатывает проект доходной части консолидированного бюджета района и бюджета района.

В установленном порядке от имени Новосергиевского района управляет муниципальным долгом Новосергиевского района.

Организует и осуществляет финансовый контроль за операциями с бюджетными средствами главных распорядителей, распорядителей, получателей средств бюджета района и межбюджетными трансфертами, предоставленных из бюджета Новосергиевского района.

В порядке и случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о судопроизводстве, об исполнительном производстве и о несостоятельности (банкротстве), вправе принимать решения о заключении мировых соглашений, устанавливая условия урегулирования задолженности должников по денежным обязательствам перед Новосергиевским районом способами, предусмотренными действующим законодательством.

Осуществляет блокировку расходов бюджета при выявлении фактов нецелевого использования бюджетных средств, а также в других случаях, установленных законодательством Российской Федерации.

Запрашивает в органах Федерального казначейства данные о кассовых поступлениях и операциях по исполнению бюджета района и бюджетов сельских поселений.

Осуществляет иные полномочия в установленной сфере деятельности, если такие полномочия предусмотрены действующим законодательством.

Является уполномоченным органом на осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд Новосергиевского района.

1. Цели, задачи и показатели деятельности.

Собственными стратегическими целями работы финансового отдела являются:

1. Обеспечение выполнения и создания условий для оптимизации расходных обязательств Новосергиевского района;

2. Поддержание финансовой стабильности как основы для устойчивого социально-экономического развития Новосергиевского района;

3. Создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления.

Стратегическая цель 1.Обеспечение выполнения и создания условий для оптимизации расходных обязательств Новосергиевского района
Задача 1.1. Обеспечение своевременной и качественной подготовки проекта решения Совета депутатов о бюджете Новосергиевского района на очередной финансовый год и на плановый период

В рамках данной задачи в 2019 году проведена работа по разработке нормативно-правовой и методологической базы.

Проект  решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Новосергиевский район Оренбургской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» внесен финансовым отделом Главе района, с последующей передачей на рассмотрение Совета депутатов для рассмотрения с соблюдением сроков, установленных  в Положении о бюджетном процессе в Новосергиевском районе.
По проекту бюджета Распоряжением главы администрации Новосергиевского района  от 20.11.2019 г. №52-р назначены публичные слушания на 03 декабря 2019 года  и проведены в установленные сроки, что подтверждается протоколом № б/н от 03.12.2019 года.

Проект решения «О бюджете муниципального образования «Новосергиевский район Оренбургской области» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» размещен на официальном сайте муниципального образования Новосергиевский район 20 ноября 2019 года.

Решением Совета депутатов Новосергиевского района Оренбургской области от 23.12.2019 № 53/1 р. С. «О бюджете муниципального образования Новосергиевский район Оренбургской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» бюджет утвержден в одном чтении.
Задача 1.2. Осуществление составления и ведение сводной бюджетной росписи бюджета района, кассового плана исполнения бюджета.

В соответствии со статьей 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации  Приказом финансового отдела администрации Новосергиевского района утвержден порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи.
  Сводная роспись составляется финансовым отделом на текущий финансовый год и на плановый период в разрезе ведомственной структуры расходов районного бюджета (главные распорядители, разделы, подразделы, целевые статьи (муниципальные программы и непрограммные направления деятельности), группы и подгруппы видов расходов классификации расходов бюджетов) до начала очередного финансового года.

В течение 2019 года изменения в сводную бюджетную роспись вносились 61 раза.
Показатели, включенные в сводную роспись, соответствуют решениям Совета депутатов муниципального образования «Новосергиевский район Оренбургской области».

Утвержденные показатели сводной росписи доводятся финансовым отделом до главных распорядителей в течение 3 рабочих дней со дня утверждения сводной росписи уведомлениями.

Всего в течение 2019 года до главных распорядителей бюджетных средств было доведено 117 уведомлений по утверждению бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств). 
Работа по кассовому исполнению бюджета  муниципального образования Новосергиевский район в 2019 году осуществлялась во взаимодействии со всеми участниками бюджетного процесса – органами местного самоуправления и  структурными подразделениями с правом юридического лица в муниципальном образовании Новосергиевский район,  муниципальными казенными и бюджетными учреждениями.
На обслуживании в казначейском отделе финансового отдела находится 483 лицевых счета получателей бюджетных средств, из них 138  - лицевые счета сельских советов (поселений).
Начиная с 2019 года, обеспечено ведение детализированного прогноза кассовых поступлений и кассовых расходов на текущий месяц с разбивкой по дням в разрезе направлений расходования средств, в том числе по СУБКОСГУ (по расходам) (по районному бюджету).

Своевременно в соответствии со сводной бюджетной росписью доводились бюджетные средства до главных распорядителей и получателей  бюджетных средств. При этом в соответствии с установленным порядком обеспечивалось санкционирование расходов бюджета  муниципального образования.

При постановке на учет бюджетных обязательств осуществлялся                        предварительный контроль поступающих документов на соответствие  требованиям законов и иных нормативных документов Российской Федерации, Оренбургской  области и муниципального образования Новосергиевский район, а также текущий контроль за целевым использованием расходов получателей средств из бюджета района, бюджетов сельских поселений в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств на отчетный период.

В рамках реализации положений Федерального закона № 83-ФЗ оказывается содействие  по публикации информации о муниципальных учреждениях на сайте www.bus.gov.ru.

Финансовым отделом администрации  Новосергиевского района осуществляется электронное взаимодействие с УФК по Оренбургской области через Портал автоматизированной системы Федерального казначейства для других участников бюджетного процесса с использованием системы удаленного финансового документооборота (СУФД).

Задача 1.3. Организация исполнения бюджета района и формирования бюджетной отчетности

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации подготовлены и приняты нормативно-правовые акты администрации района по организации формирования и исполнения бюджета района. 
Специалистами финансового отдела за 2019 год подготовлено 31 постановление (администрации района), 5 распоряжений (главы района) по вопросам, относящимся к финансового-бюджетной сфере. Издано 69 приказов начальника финансового отдела – по основной деятельности финансового отдела.
 Подготовлено 10 проектов решений Совета депутатов о внесении изменений в решение о бюджете муниципального образования на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
Ведется реестр расходных обязательств Новосергиевского района. В 2019 году составлено 2 реестра расходных обязательств, в том числе уточненный до 01.06.2019  года и плановый к проекту бюджета на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.
Ежеквартальные отчеты об исполнении бюджета Новосергиевского района утверждались постановлениями Главы района.
Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Новосергиевский район за 2018 год утвержден решением Совета депутатов Новосергиевского района от 15.05.2019 г. № 47/1 р.С.
Отделом бухгалтерского учета и отчетности за отчетный период выполнено следующее:

- осуществлен: мониторинг квартальных, годовых отчетов главных распорядителей об исполнении бюджета, сводных квартальных отчетов главных распорядителей средств бюджета об исполнении бюджетными учреждениями, в отношении которых принято решение о предоставлении им субсидии на выполнение государственного задания, на иные цели;

- сформированы: месячные, квартальные, годовые формы бюджетной отчетности об исполнении бюджета, месячные, квартальные, годовые формы бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета, месячные, квартальные, годовые статистические отчеты: сведения о неполной занятости и движении работников; 

- подготовлены: сведения о численности, заработной плате работников, сведения о численности и оплате труда работников органов государственной власти по категориям персонала, сведения об инвестициях в нефинансовые активы, сведения об автотранспорте и протяженности дорог, сведения об остатках, поступлении и расходе топливно-энергетических ресурсов, сведения о дополнительном  профессиональном образовании муниципальных служащих, сведения о наличии и движении основных фондов некоммерческих организаций, сведения об исполнении бюджета муниципального образования, сведения об инвестиционной деятельности; сведения об использовании информационных и коммуникационных технологий и производстве вычислительной техники.

- представлены сведения в налоговую инспекцию: о доходах физических лиц за 2018 год; сведения о среднесписочной численности сотрудников; отчет по транспортному налогу; налогу на имущество организации; баланс исполнения бюджета главного распорядителя.

- в пенсионный фонд ежеквартально составлены и представлены расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на пенсионное страхование в Пенсионный фонд РФ и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования.

- сданы годовой и квартальные отчеты в Фонд Социального страхования.

- подготовлены расчеты и сформированы сметы расходов на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов;

- подготовлены уведомления и заявки на внесение изменений в сводную бюджетную роспись и поквартальное распределение кассового плана;

- отражены в бюджетном учете доведенные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств, их изменения в течение года;

- проведена плановая инвентаризация перед составлением годовой отчетности материальных запасов, основных средств расчетов;

- ежемесячно осуществлялась: сверка по кассовым поступлениям, поступлений и использования федеральных целевых средств, полученных в бюджет в порядке межбюджетных трансфертов, с УФК по Оренбургской области;

- осуществлен бухгалтерский учет всех хозяйственных операций с обязательным оформлением всех предусмотренным законодательством бухгалтерских документов и регистров;  

- начисление и выплата в установленные сроки заработной платы, своевременное проведение расчетов, возникающих в процессе исполнения сметы доходов и расходов. 

- своевременно доводилась информация до главных распорядителей по составлению и представлению квартальной, годовой отчетности;

- своевременно сформирован план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд финансового отдела для размещения на сайтеwww.zakupki.gov.ru.
В течение года, согласно 44-ФЗ проведена одна закупка по сопровождению программного обеспечения АС «Бюджет» на сумму 770 280,0 руб.
Произведены устные консультации по вопросам бухгалтерского учета бухгалтеров ЦБ и учреждений, финансируемых из местного бюджета.

Главным специалистом по информатизации произведен следующий объем работ:

В программе  АС Бюджет было создано новое рабочее место «Кассовый план по-дневный», в связи с чем была проведена комплексная работа по настройке и созданию новых контролей и отчетов. 
Запущен Программный комплекс «Региональная контрактная система» - это комплексное решение по автоматизации контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг – для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ

При работе с клиентами в программе УРМ произведены: настройка, обновления, переустановка КриптоПро CSP, установлены плагины для работы в WEB-Консолидации и ключи для подписания документов.

Своевременно произведены обновления АС Бюджет,  в которой присутствуют блоки программ: «Бюджет», «Интеграция с ПК РКС», «Бюджетный контроль», «Учет бюджетных обязательств», «Учет бюджетных обязательств (расширенный)»,  «Учет государственных (муниципальных) контрактов и договоров», «Электронный обмен с ФК», «Применение ЭП в АС «Бюджет» и АС «УРМ», «Сервер обмена данными Бюджет-УРМ», «Передача выписок с ЭП (Бюджет-УРМ)»,  «Многобюджетный режим работы АС Бюджет»,  «Расширенный учет операций со средствами БУ и АУ», «Взаимодействие с ГИС ГМП», «УРМ» и их сопровождение.

Обеспечено:

- обработка выписок в СУФД - система удаленного финансового документооборота для участников и не участников бюджетного процесса;
- сопровождение сайта финансового отдела;

- установка и устранение неполадок компьютеров,  заправка принтеров;

- внедрение новой программы «Электронный бюджет»;
- создание и продление электронно-цифровой подписи, переход на 2020 год программы АС Бюджет, УРМ.

Стратегическая цель 2. Поддержание финансовой стабильности как основы для устойчивого социально - экономического развития Новосергиевского района
Задача 2.1. Проведение взвешенной и предсказуемой бюджетной политики на основе среднесрочного планирования

В рамках содействия обеспечению экономической, социальной и финансовой стабильности, Финансовым отделом проводилась взвешенная бюджетная политика, направленная на:

реализацию мер по сохранению и дальнейшему развитию налогового потенциала муниципального образования Новосергиевский район;

обеспечение сбалансированности консолидированного бюджета  муниципального района с целью безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в первую очередь перед гражданами;

повышение эффективности бюджетных расходов, доступности и  качества бюджетных услуг; 

создание условий для исполнения органами местного самоуправления, отраслевыми (функциональными) органами администрации муниципального образования Новосергиевский район закрепленных за ними полномочий, стимулирование их социально-экономического развития.
В целях повышения эффективности бюджетных расходов в Новосергиевском районе финансовым отделом проводилась работа по:

1)
реализации программно-целевого метода управления общественными финансами;

2)
четкой приоритизации расходных обязательств Новосергиевского района. Структура бюджетных расходов направлена на  наиболее эффективные и обеспечивающие социально-экономическое развитие меры, включая сферы образования, и инфраструктуру;

3)
повышению качества предоставляемых населению муниципальных услуг (прежде всего в сферах образования, культуры, физической культуры и спорта), за счет планирования муниципальных услуг, исходя из необходимых гарантированных объемов услуг (работ) с соблюдением установленных стандартов и показателей их качества, а не методом индексации расходов отчетных периодов с учетом различных индексов-дефляторов или показателей бюджетной сети;

4)
созданию нормативно-правовой базы для обеспечения долгосрочного бюджетного планирования в муниципальных образованиях Новосергиевского района, разработки и реализации  бюджетных прогнозов на долгосрочный период муниципальных образований Новосергиевского района;

5)
прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для общества, путем применения механизма обеспечения публичности и доступности планов и отчетов по реализации бюджетной политики за счет разработки «Бюджетов для граждан» для бюджетов бюджетной системы Новосергиевского района;

6)
реализации мероприятий по совершенствованию бюджетного процесса, развитию системы управления муниципальным долгом, имуществом, повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления, включая оптимизацию их полномочий и численности, специализации функций, формированию интегрированной системы управления муниципальными финансами («электронного бюджета»).

7)
усилению муниципального внутреннего финансового контроля за деятельностью органов местного самоуправления Новосергиевского района и других главных администраторов бюджетных средств по обеспечению целевого и результативного использования бюджетных средств.

Осуществлялась работа по мониторингу просроченной кредиторской задолженности ГРБС и муниципальных учреждений. По состоянию на 1 января 2020 года казенные, бюджетные и автономные муниципальные учреждения не имели  просроченной кредиторской задолженности.
Работа финансового отдела в данном направлении в 2019 году строилась с учетом стратегических целей,  сформулированных в посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597–599, № 606 (далее – Указы Президента), стратегии развития Оренбургской области до 2020 года и на период до 2030 года. Кроме того, при определении бюджетной и налоговой политики на ближайшую перспективу использовались «План мероприятий по реализации стратегии развития Новосергиевского района до 2020 года и на период до 2030 года», предусматривающими решение задач по повышению уровня и качества жизни населения района, обеспечению социальной стабильности.

Проведение бюджетной политики Финансовым отделом осуществлено путем реализации ряда мероприятий.

 В 2019 году была сохранена социальная направленность бюджета: 78,1% от всех расходов районного бюджета направлено на социальную сферу. Расходы бюджета были направлены на безусловное исполнение публичных нормативных обязательств, приобретение жилья молодым семьям, детям – сиротам.

Была проведена работа по исполнению Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 « О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». 
По состоянию на 01.01.2020 г. средняя заработная плата работников дополнительного образования детей составила:

 подведомственных отделу образования – 30 472,0 руб. или 103,9% по отношению к средней заработной плате наемных работников  (29 335,0 руб.), что выше показателя, установленного в Соглашении на 0,5%;

 подведомственных отделу культуры – 30 472,0 руб. или 103,9% по отношению к средней заработной плате наемных работников  (29 335,0 руб.), что выше показателя, установленного в Соглашении на 0,5%;

Средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования – 27 895,0 руб. или 100,0% от планового показателя на 2019 год.

Средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений – 28 035,0 руб. или 100,5% от планового показателя на 2019 год. 

Средняя заработная плата работников учреждений культуры – 24 412,0 руб. или 83,2% по отношению к средней заработной плате наемных работников  (29 335,0 руб.), что выше показателя, установленного в Соглашении на 0,4%.

По состоянию на 1 января 2020 года норматив формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, установленный постановлением Правительства Оренбургской области от 21.01.2019 г. № 32-п муниципальному образованию Новосергиевский район в сумме   30 386  тыс. рублей, соблюден (исполнение по расходам на оплату труда работников органов местного самоуправления, финансируемым за счет средств местного бюджета, на отчетную дату составил  30 020,1 тыс. рублей при плановых назначениях -  30 028,3 тыс. рублей).

Согласно штатному расписанию муниципального образования «Новосергиевский район» по состоянию на 01 января 2019 года должностные оклады работников органов местного самоуправления не индексировались. С 01 октября 2019 года оклады работников органов местного самоуправления проиндексированы на уровень инфляции 4,3%.

Объем долга муниципального образования Новосергиевского район по состоянию на 01.01.2020 г.  составил    0,0 тыс. рублей. 

Бюджет за 2019 год исполнен с профицитом в сумме 19 447,4 тыс.руб.
Задача 2.2.  Осуществление внутреннего муниципального 

финансового контроля
За период 2019 года Финансовым отделом администрации муниципального образования «Новосергиевский район Оренбургской области», исполняющим полномочия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на основании постановлений главы администрации Новосергиевского района «Об осуществлении полномочий органа исполнительной власти муниципального образования «Новосергиевский район Оренбургской области» по внутреннему муниципальному финансовому контролю от 10.12.2013 года №1316-п, «Об уполномоченном органе на осуществление муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд Новосергиевского района» от 18.02.2014 года №106-п, «Об утверждении Порядка осуществления финансовым отделом администрации МО «Новосергиевский район Оренбургской области»  полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере» от 28.12.2018 года №1125-п, реализовывался комплекс мер по осуществлению контроля в финансово-бюджетной сфере и контролю в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения муниципальных нужд.
На 2019 год в Плане контрольно-ревизионной работы, утвержденном главой администрации района 25.12.2018 г. и п.4.3. Решения №1 межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции от 26.03.2019 г., запланировано проведение 13 контрольных мероприятий (с учетом изменений от 15.11.2019 г.), в том числе по контролю в финансово-бюджетной сфере – 5 мероприятий, по контролю в сфере закупок – 7 мероприятий и проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления субвенций на возмещение части затрат на 1 кг реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока - 1 мероприятие. 

Фактически проведено 13 контрольных мероприятий, в том числе:

- в соответствии с Планом контрольно-ревизионной работы на 2019 год проведено 11 контрольных мероприятий;

- в соответствии с п.4.3. Решения №1 межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции от 26.03.2019 г. - 2 проверки.
По результатам проведенных мероприятий по контролю в финансово-бюджетной сфере от объектов контроля получена информация об устранении указанных замечаний и нарушений, а также недопущении их в дальнейшем.

Совместно с Прокуратурой Новосергиевского района, на основании письма Прокуратуры от 28.02.2019 г. №7/6-2019 осуществлялись совместные выезды для проведения проверок по соблюдению бюджетного законодательства, а также соблюдения требований закона при использовании муниципальной собственности в органах местного самоуправления района за 2018 год и истекший период 2019 года в администрациях муниципальных образований Кулагинский, Берестовский, Нестеровский и Судьбодаровский сельсоветы.
На основании ТРЕБОВАНИЯ о выделении специалиста в порядке ст.ст.6, 22 ФЗ «О прокуратуре РФ» от 26.03.2019 г. №7/8-2019 проведена совместная проверка по заявлениям жителей с.Старобелогорка по вопросам соблюдения должностными лицами администрации МО «Старобелогорский сельсовет» бюджетного законодательства, законодательства о контрактной системе, о безопасности дорожного движения и иным вопросам.
Стратегическая цель 3. Создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления

В 2019 году Финансовым отделом продолжена работа по оптимизации бюджетных расходов, как на районном уровне, так и на уровне поселений. 

Ежемесячно проводился мониторинг исполнения бюджетов муниципальных образований сельских поселений. Результаты мониторинга являлись основанием для предоставления дополнительной поддержки в бюджеты поселений. Это позволило обеспечить своевременное и в полном объеме финансирование первоочередных расходов бюджетов сельских  поселений, выплату заработной платы, оплату коммунальных услуг и др. 

При условии выполнения бюджетного законодательства, рассматривалась возможность предоставления дополнительной помощи из бюджета  муниципального образования Новосергиевский район. В результате, в 2019 году бюджетам сельских  поселений распределена  дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в общем объеме 27 948,3 тыс. рублей. 

Всего в 2019 году объем межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований сельских поселений составил  95 643,2тыс.рублей.

Финансовым отделом в 2019 году были организованы и проведены следующие мероприятия:
проводилась работа по координации деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований сельских  поселений по вопросу утверждения, исполнения бюджетов поселений, внесению в них изменений и контролю за их исполнением. В 2019 году все сельские поселения заключили соглашения с Администрацией муниципального образования Новосергиевский район о передаче осуществления части своих полномочий по:

 организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд;

создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;
организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.

На 2019 год заключено 19 соглашений между финансовым отделом и сельскими поселениями о передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок финансовому отделу.

С Берестовким, Краснополянским, Кувайским, Лапазским, Нестеровским, Платовским, Рыбкинским, Хуторским сельскими советами заключены Соглашения о передаче части полномочий и принятии к осуществлению части полномочий по подготовке проектов документов и расчетов, необходимых для составления проекта бюджета, исполнения бюджета, формирования бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципальных образований сельских советов и полномочий по ведению бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности администраций сельских советов.
В целях повышения эффективности использования бюджетных средств и увеличения налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов муниципальных образований Новосергиевского района, заключены 6 соглашений с администрациями муниципальных района о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов. Представлены 6 проектов бюджетов сельскими поселениями в администрацию муниципального района для подготовки заключения о соответствии требованиям бюджетного законодательства. 

Со всеми 19 сельскими советами на 2019 год заключены Соглашения о мерах по обеспечению устойчивого социально-экономического развития и оздоровлению муниципальных финансов. Одним из значимых показателей данных соглашений, являлось отсутствие просроченной кредиторской задолженности по обязательствам местных бюджетов. Данный показатель по итогам 2019 года выполнен всеми сельскими поселениями.
Осуществлялся контроль за соблюдением норматива фонда оплаты труда и предельной штатной численности муниципальных служащих в органах местного самоуправления, ассигнования по заработной плате в сводной бюджетной росписи были установлены в пределах норматива фонда оплаты труда.

Ежедневно осуществлялся предварительный и текущий контроль расходования бюджетных средств, соблюдалась процедура санкционирования оплаты денежных обязательств казенных учреждений. 

Задача 3.1. Повышение заинтересованности и ответственности по наращиванию налогового потенциала на территории Новосергиевского района
В течение 2019 года специалистами финансового отдела принимались необходимые меры для обеспечения выполнения доходной части районного бюджета.
Отделом доходов и экономического анализа проведена следующая работа:
   - составление проекта местного и прогноза консолидированного бюджетов района; 

-осуществление совместно с ИФНС № 6 по Оренбургской области и администраторами доходов мероприятий по обеспечению поступления платежей в бюджет и сокращению задолженности налогоплательщиков в бюджет района;

- участие в пределах компетенции отдела доходов и экономического анализа в работе по составлению отчетов об исполнении районного бюджета;

- регулярный мониторинг поступлений налогов и сборов в бюджетную систему района;

- внесение предложений по улучшению собираемости налогов и сборов в бюджет района; 

-обеспечение в установленном порядке подготовки для направления в Администрацию Новосергиевского района проектов нормативных правовых актов по вопросам, отнесенным к компетенции отдела доходов и экономического анализа; 

- участие в работе межведомственных комиссий  и межведомственных рабочих групп;

- принятие участия в проводимых Новосергиевским финансовым отделом и другими отделами администрации семинарах и совещаниях по вопросам, касающимся налоговой политики.

 В результате проводимой работы в собственный бюджет Новосергиевского района по состоянию на 1января 2020 года поступило доходов в сумме 897 792,6 тыс. руб., (исполнение составило 100,7 % к бюджетному назначению - 891 336,7 тыс. руб.), что на 97 743,1 тыс. руб. больше, чем за 2018 год. При этом по налоговым и неналоговым доходам в 2019 году поступления превысили 2018 год на 23 464,5 тыс.руб. и составили 239 006,9 тыс.руб.

Задача 3.2. Целевые программы и непрограммная деятельность

В целях расширения практики программно-целевых принципов планирования, а также повышения эффективности бюджетных расходов Новосергиевского района финансовым отделом разработана муниципальная программа «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Новосергиевского района Оренбургской области», в которой определены следующие принципиальные тенденции развития финансовой сферы:

сбалансированность бюджетов сельских поселений района; 
сохранение объема муниципального долга на экономически безопасном уровне и создание условий для минимизации рисков роста муниципального долга; 
полнота учета и прогнозирования финансовых ресурсов, обязательств и регулятивных инструментов, используемых для достижения целей и результатов муниципальной политики; 
формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и повышения эффективности исполнения; 
создание механизмов повышения результативности бюджетных расходов, стимулов для выявления и использования резервов для достижения планируемых (установленных) результатов.

Ведется активная работа по формированию в районе программного планирования.

Программно-целевой метод планирования позволил увязать мероприятия по их достижению в заданные сроки с максимальной эффективностью при требуемом обеспечении ресурсам, с учетом стратегических целей. Доля программного бюджета в консолидируемом бюджете Новосерегиевского района за 2019 год составила 98,11%, в районном бюджете данный показатель составил 97,8%;
Задача 3.3. Обеспечение кадровой работа и делопроизводства
В рамках кадровой работы финансовым отделом осуществлялся прием, перевод и увольнение работников в соответствии с трудовым законодательством, положениями, инструкциями и приказами начальника Финансового отдела, ведется учет личного состава, осуществляется выдача справок о настоящей и прошлой трудовой деятельности работников, хранение и заполнение трудовых книжек. 

В соответствии с Законом  Оренбургской области от 28.06.2011 №246/36 -ОЗ «О классных чинах муниципальных служащих в Оренбургской области, порядке их присвоения и сохранения» аттестационной комиссией проведены аттестации муниципальных служащих, все признаны соответствующими занимаемым должностям, присвоены очередные классные чины. 
По личному составу в течение года издано и подписано 53 приказа.

Разработана и утверждена номенклатура дел финансового отдела на 2019 год. Своевременное оформлены, прошиты и сданы в архив документы постоянного хранения.

 Обеспечены прием и перераспределение корреспонденции, обработка, подготовка и отправка ответов на полученные письма. 

За 2019 год в финансовом отделе зарегистрировано:

входящих документов 1 435, из них 195 – контрольные;
исходящих документов – 883, из них 195 – контрольные.

Заместитель главы администрации                                                   Л.И. Попова
по финансовым вопросам –

начальник финансового отдела
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